Usnesení
z 20. zasedání Zastupitelstva obce Ludmírov, konaného dne 08. 03. 2018.

Usnesení č. 1:
Zastupitelstvo obce Ludmírov schvaluje následující program zasedání:

Zahájení

Domov pro seniory Ludmírov

Majetkoprávní záležitosti

Mikroregion Konicko

Různé

Diskuze

Závěr

Usnesení č. 2:
Zastupitelstvo obce Ludmírov schvaluje účetní závěrku DpS Ludmírov a uhrazení ztráty z rezervního fondu DpS Ludmírov v celé částce 148.196,60 Kč.

Usnesení č. 3:
Zastupitelstvo obce Ludmírov schvaluje prodej podílu 18/208 na pozemku parc. č. 9/7 v k.ú. Doly u Bouzova panu xxx za cenu 20,- Kč/1 m2. 

Usnesení č. 4: 
Zastupitelstvo obce Ludmírov projednalo změnu stanov dobrovolného svazku obcí Mikroregion Konicko, která byla předložena k projednání Valného shromáždění Mikroregionu Konicko dne 7.3.2018 a kde se jedná o následující změny: 

V bodě IV Předmět činnosti svazku odst. 1 nově obsahuje písm. z., které zní:
„Zřízení pověřence pro ochranu osobních údajů včetně zajištění jeho činnosti v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen „obecné nařízení o ochraně osobních údajů“).“
 
V bodě VII. Stanovy odst. 2 nově zní:
„O změně stanov rozhoduje na svém zasedání valné shromáždění usnesením. Pro přijetí takového usnesení je třeba souhlas alespoň dvou třetin všech členů svazku.“
V bodě IX Valné shromáždění odst. 3., písm. n. nově zní:
„Na zasedáních valného shromáždění zastupuje členskou obec zpravidla starosta nebo místostarosta členské obce. Jiný zástupce může za členskou obec jednat jen v případě, kdy je o této skutečnosti informován předseda svazku a je mu předloženo usnesení příslušného orgánu obce, z něhož pověření jiného zástupce jednoznačně vyplývá. Tím není dotčeno oprávnění členské obce nechat se zastoupit na základě plné moci. Každá obec má v nejvyšším orgánu svazku jediného zástupce.“
 
V bodě IX Valné shromáždění nově obsahuje odst. 15., který zní:
„V období mimo zasedání může valné shromáždění rozhodovat metodou per rollam. Návrh rozhodnutí rozesílá písemně (poštou nebo elektronicky) předseda, popř. místopředseda svazku. Za schválený návrh je považován ve chvíli, kdy se pro schválení vyjádří nadpoloviční většina členů valného shromáždění. Rozhodnutí per rollam podepíše předseda nebo místopředseda svazku. Dokumentace hlasování je rovněž součástí zápisu následujícího jednání valného shromáždění.“
 
V novém bodě XI.a Centrum společných služeb je uvedeno: 
1. Svazek zřizuje Centrum společných služeb (dále jen „CSS“). CSS je složeno z jeho pracovníků. Funkci zaměstnavatele vůči těmto pracovníkům vykonává předseda. 
2.    CSS zajišťuje především administrativní činnosti, funkční zázemí, informační servis o činnostech svazku, vede seznam členů svazku, zajišťuje propagaci svazku a aktualizaci internetových stránek. CSS dále zabezpečuje zázemí pro činnost jednotlivých orgánů svazku, zajišťuje realizaci svěřených úkolů a běžný chod svazku, jakož i jiné další činnosti, na základě rozhodnutí jednotlivých orgánů svazku. 
3.    Pracovníci CSS se mohou účastnit zasedání orgánů svazku s hlasem poradním. Na těchto zasedáních mohou vystupovat, činit návrhy a vyjadřovat se k záležitostem uvedených v programu těchto zasedání. 

Zastupitelstvo změnu stanov schválilo, a zavazuje starostku obce hlasovat na Valném shromáždění Mikroregionu Konicko pro přijetí této změny stanov. 

Usnesení č. 5:
Zastupitelstvo obce Ludmírov schvaluje Systém náležité péče obce Ludmírov.

Usnesení č. 6:
Zastupitelstvo obce Ludmírov schvaluje opravu místní komunikace u kaple v Ponikvi dle předloženého návrhu společnosti JR stavby CZ s.r.o.

Usnesení č. 7:
Zastupitelstvo obce Ludmírov schvaluje uspořádání zájezdu do Maďarska.

Starostka:
 
Jana Grézlová 

